

越南舉辦“男性參與促進性別平等及消除性別暴力”之國家論壇

駐越南代表處教育組

“男性參與促進性別平等及消除性別暴力”之國家論壇於 2021 年 3 月 2 日首次在河內舉行，吸引了近 200 位在場及線上代表參加。

該論壇在澳大利亞政府提供之財政資助下由聯合國婦女發展署 (UN Women) 與越南社會發展研究院以及預防及應對性別暴力網路 (GBVNet) 聯合舉辦。

該論壇是越南全國男性團體、組織、俱樂部等介紹及分享關於動員男性參與促進性別平等及預防、應對婦女及兒童暴力工作之模式、經驗教訓、所遇到困難及挑戰的機會。

在論壇上，參加代表一致同意成立越南男性參與促進性別平等及消除性別暴力網路。

聯合國常駐越南協調員卡瑪勒·馬特拉 (Kamal Malhotra) 在論壇上發表開幕致詞時對舉行該論壇之倡議表示歡迎並強調，在男性及女性之積極參與，他相信越南將加快實現 2030 年可持續發展議程中的性別平等目標之進程。畢竟，促進性別平等是每個人的責任，以致力於所有人的利益。

作為提出建立越南男性參與促進性別平等及消除性別暴力網路之倡議並舉辦該論壇的帶領者之一，越南社會發展研究院副院長陳建博士表示，大部分越南男性已經開始意識到想跟進現在社會發展的趨勢、不被落後，他們須要與女性積極參與促進性別平等、分享生活壓力及成功機會。這就是他提出建立越南男性參與促進性別平等之主要原因。他希望更多男性將參與此行動，在將來生活中每個時刻男性都可以陪伴自己母親、妻子、女兒、姐妹們以及女性朋友們。

聯合國婦女發展署駐越代表處首席代表愛麗舍·費爾南德斯 (Elisa Fernandez Saenz) 高度評價岘港及胡志明市男性俱樂部之成功並對成立越南男性參與促進性別平等及消除性別暴力網路之倡議表示歡迎。她相信，該網路成立後將吸引更多男性參加促進性別平等及預防、應對性別暴力之工作。

撰稿人/譯稿人：陶氏瓊香

資料來源：<https://www.vietnamplus.vn/nam-gioi-tham-gia-thuc-day-binh-dang-gioi-va-xoa-bo-bao-luc-gioi/697541.vnp>

